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B NpaBUAbHOM LIECTUYrONBbHOM NPH3Me pebpo OCHOBaHMsA PaBHO 2+/3, GokoBoe pe6po pasHo 3. Haiity
yrabl:
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2. Jan npapunbHuii Tetpasgp ABCD. Touku K, M u N — cepeUHEI
pébep BD, AB 1 AC COOTBETCTBEHHO. HalauTe VMBI MeXay OPAMBIMH:
a) ABuCD;0) DM uBC; ) DM u BN; r) AK u BN.

3. llaHa nmpapMAbHAA YeTRIPEXYTOIbHAA NMHpaMuaa SABCD ¢ Bepln-
HO# 5. Bee péOpa nupaMuasl paedel, M — cepeauna Goxosoro pedpa SD.
Haiigure yIvel MeXay npaMuiMi: a) AS u BD; 6) AS u CD; B) 5A u CM;
r) SBu CM.

6. JlaHa npaBWIbHAA MeCcTHYTWIbHAA nHpaMuga SABCDEF ¢ Beplin-
HOH 5. bokoBoe pedpo BABoe QOIS CTOPOHE 0CHOBAaHHA. HaliauTe vk
Mesay npaMeiMi: a) SBu AF; 0) SCu AE; ) SBu AE;r) SBu AD.

2.19. B ocHoBaHMH mupamMugsl SABCD nesMT npaMoyToJIbHAA Tparne-
A ABCD ¢ ocHopauuaMu AD v BC, npuuém BC = 2AD, ¥ npAMBIM YTJIOM
MpH BepiirHe A. BEICOTa NTHpaMHIB! NPOXOIHT Yepes TOYKY A.

a) JoKawuTe, 4YTO CedYeHHEe MHPaAMHAL [UIOCKOCTRIO, IPOX0OZAIIeH Ye-
pes npamMyi AD u cepeguny M pedpa 5C, — npaAMOYTO/bHHE.

0) HaliguTe KOCHHYC yIVIa Mex Iy npaMeiMi AM u CL), eciid H3BecTHO,
uyrto AD= AB u 54 = +/3AB.

2
2. a) 90°; 6) arccos ?: B) arccos%; r) arccos % 3. a) 90°; 6) 60°; B) arccos‘/Tg: r) arctg V2.
E) arccos ,,_fi r) arccos l
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B Kybe HanauTe yribl Mexay NpAMon U 3akpalleHHOM N0CKOCTbIO
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2. Jlan nipaBuiabHbIN TeTpasgp ABCD. Touku K, M u N — cepeJUHbI
pébep BD, AB u AC cooTBeTCcTBeHHO. HaliguTe yribl: a) Mexzay mps-
Mo CD u m1ockocTeio ABD; 6) mexay npaMoil DM u miockocTbio ADC;

B) Mexay mnpamord KN u 1miockoctbio ADC; r) Mexay mnpaMon BD u
IUI0cKOCThI0O KMN.

3. Jlana npaBuiIbHad 4eThIpeéxyrosbHad nupamuga SABCD c¢ Bepuiu-
HOU S. Bce pébpa nupamuzbl paBHBI, M — cepeiriHa 60koBoro pebpa SD.
HaiizuTe yriibl: a) Mexay npsamoid AM u miockocTeio ABC; 6) Mexay nps-
Moil BD u miockocTbo BSC; B) Mexay nipaMoil BM u m1ockocTbio ASD:;
') MeXAy IpAMOU SA U TUIocKoCThiO CSD.

6. /lana npaBuibHaA lecTUyrosbHad nupamuga SABCDEF ¢ Bepllu-
HoH S. CTopoHa OCHOBaHHUA paBHa 1, a 6okoBoe pebpo paBHoO 2. HatiguTe
yIJIBL: @) Mexzay npaMmoit BC u mwiockocTbio ASF; 6) mexay npsamon AB
U IUIOCKOCTBIO BSC; B) MexAy NpAMOU SA U IUIOCKOCTBIO BSC; ) Mexay
npaAMoi AC U 11ockocTbio CSD.

5.8. JlaHa mpaBuibHas 4deTeIpéxyronbHaa npusma ABCDA,B,C{D; ¢
ocHoBaHusAMU ABCD u A;B,C;D;. Touka M — cepeauna pebpa B,C;.
[Tpamble CA; 1 BM nieprieHAUKYIAPHBI.

a) JlokaxuTe, 4YTO AUaroHaab OCHOBAaHUA NMPU3MBI BABOe Oosblie 60-
KOBOTO pebpa.

6) Haitaure yron mexay npsamoi CA; U 11ockocTbio BCC;.

5.12. /lana npaBwiIbHaA 1ectuyroiabHad nmupamuza SABCDEF ¢ Bep-
IIUHOU S.

a) IlocTpoiiTe ceyeHHe NMUPaMU/BI IUIOCKOCTBIO, IPOXOAALIEN yepes
IpAMYIO AB U cepelUHy BBICOTEI SH ITUpaMU/BL.

6) Ilycts K — TouKa nepeceueHHs 3TOU IJIOCKOCTU ¢ pebpoMm SC. Haii-
AuTe yroa Mexay npsamoir BK u miockocTbio ASB, eciu AB: AS=1:2.



Yron mexagy npambimu

2
2. a) 90°; 6) arccos ?; B) arccosl; r) arccos 3 3. a) 90°; 6) 60°; B) arccosg; r) arctgv2.

B) arccos E; T') arccos TIL
6) 2.19 3/4

§5. ¥Yron mexay npaMoii H IWIOCKOCTEID

[IoAroTOBHTEARHEIE 3A0A4H

1. a) arctg V2: 6) arcsin";—ﬁ; B) arcsin%; r) 30°.
2. a) arccos ?; &) arcsin%; E) atctgiz; r) 45°.
3 in Y. & 2resin X3 o 2V2, .o V6
. 4) arcsin 5 ) arcsin T E) arcsin it r) arcsin 7 -
243 /3 I V3
4. a) arctg = a) atcth, B) arcsin Wit r) arctg 1
5.a) 60°; 8) arcsin%; B) 607; 1) atcsin%.
6. a) arcsin g; @) arcsin %; B) arcsin%; r) arcsin %‘E
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3AJA49H HA JOKASATENLCTEO M BRMHCIEHHE
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